



Informazione Regolamentata n. 0472-34-2022	C	0ata/Ora Ricezione 26 Ottobre 2022 09:18:43	Euronext Star Milan
Societa'	:	BB BIOTECH	
Identificativo Informazione Regolamentata	:	168561	
Nome utilizzatore	:	BIOTECHNSS01 - Alderuccio	
Tipologia	:	REGEM	
Data/Ora Ricezione	:	26 Ottobre 2022 09:18:43	
Data/Ora Inizio Diffusione presunta	:	26 Ottobre 2022 09:	18:44
Oggetto	:	2022 Corporate events calendar update	
Testo del comunicato			

Vedi allegato.



³³BB Biotech

Press Release October 26, 2022

2022 Company events calendar update

Schaffausen – With reference to the 2022 Company events calendar published on 18th January 2022, BB Biotech announces that **on 25th November 2022**, h. 12 will be held a meeting with the financial community at Park Hyatt Hotel, Via Tommaso Grossi 1 – Milan. The event will be focused on the latest developments on autoimmune diseases and on an update of BB Biotech investments and activities outlook.

For further information please contact: Bellevue Asset Management AG, Seestrasse 16, CH-8700 Kusnacht, Switzerland Maria-Grazia Alderuccio, Tel. +41 44 267 67 00

Company profile

BB Biotech invests in companies in the fast growing market of biotechnology and is one of the world's largest investors in this sector with approx. CHF 3.5 billion in assets under management. BB Biotech is listed in Switzerland, Germany and Italy. Its investments are focused on listed companies that are developing and commercializing novel medical treatments and cures. BB Biotech's investment selection process is guided by the fundamental research and analysis of physicians and molecular biologists. Its Board of Directors has many years of experience in industry and science.